

Bestehendes Zertifikat: Dieses Zertifikat ist gültig bis: Zertifikat-Nr.: 01. Januar 2023 31. Dezember 2025 10482497 Erstmalige Zulassung: ISO 9001 - 25. Januar 1993

LRQA

LRQA

LRQA

LRQA

LRQA

IROA

LRQA

LRQA

LRQ/

LRQA

LRQ/

LRQA

LRQA

I RO

LRQ/

I DO

Litter

RQ/

Zertifikat

Hiermit wird bescheinigt, dass das Managementsystem von:

Kalle GmbH

Rheingaustr. 190-196, 65203 Wiesbaden, Deutschland

durch LRQA geprüft und bewertet wurde und den folgenden Normen entspricht:

ISO 9001:2015

Gültigkeits-Nr.: ISO 9001 - 018220

Dieses Zertifikat ist nur in Verbindung mit dem Zertifikatsanhang gültig, wobei dieser Anhang mit den zugehörigen Niederlassungen die gleiche Referenznummer haben muss.

Das Managementsystem ist anwendbar für:

Verwaltung, Entwicklung, Herstellung, Konfektionierung und Vertrieb von Wursthüllen.

And

Paul Graaf

Area Operations Manager, Europe

Ausgestellt von: LRQA Limited



LRQA Group Limited, its affiliates and subsidiaries and their respective officers, employees or agents are, individually and collectively, referred to in this clause as 'LRQA'. LRQA assumes no responsibility and shall not be liable to any person for any loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant LRQA entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract.

Issued by: LRQA Limited, 1 Trinity Park, Bickenhill Lane, Birmingham B37 7ES, United Kingdom





Zertifikatsanhang

Tätigkeiten Niederlassung

Rheingaustr. 190-196, 65203 Wiesbaden, Deutschland

ISO 9001:2015 Verwaltung, Entwicklung, Herstellung, Konfektionierung und Vertrieb von Wursthüllen.

OSKUtex GmbH

Werk Schwaan, Gewerbegebiet Ost, 18258 Schwaan, Deutschland

ISO 9001:2015

Konfektionierung und Versand von Wursthüllen.

Kalle Casings GmbH & Co. KG

Hermann-Kemper-Str. 3, 49593 Bersenbrück, Deutschland

ISO 9001:2015

Konfektionierung und Versand von Wursthüllen.

Kalle GmbH

Hermann-Kemper-Str. 3, 49593 Bersenbrück, Deutschland

ISO 9001:2015

Verwaltung und Entwicklung von Wursthüllen.

Kalle Casings GmbH & Co. KG

Rheingaustr. 190-196, 65203 Wiesbaden, Deutschland

ISO 9001:2015

Herstellung, Konfektionierung und Versand von Wursthüllen.

OSKUtex GmbH

Osterheide 3, 49124 Georgsmarienhütte, Deutschland

ISO 9001:2015

Konfektionierung und Versand von Wursthüllen.

OSKUtex GmbH

Werk Landau, Am Hölzel 2 Landau, Deutschland

ISO 9001:2015

Herstellung und interner Versand von Wursthüllen.



LRQA Group Limited, its affiliates and subsidiaries and their respective officers, employees or agents are, individually and collectively, referred to in this clause as 'LRQA'. LRQA assumes no responsibility and shall not be liable to any person for any loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant LRQA entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract.

Issued by: LRQA Limited, 1 Trinity Park, Bickenhill Lane, Birmingham B37 7ES, United Kingdom